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Τ
ο χάλκινο μετάλλιο στο Ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα Πάλης Υποταγής κα-
τέκτησε ο Γιάννης Καργιωτάκης. Ο 
Έλληνας πρωταθλητής για μία ακό-

μη φορά επιβεβαίωσε τα προγνωστικά ότι 
είναι ένας από τους καλύτερους αθλητές της 
Ευρώπης στην κατηγορία των 130κ. «Είμαι 
πραγματικά ενθουσιασμένος που κατέκτησε 
το χάλκινο μετάλλιο. Σε ακόμη ένα ευρω-
παϊκό πρωτάθλημα έδωσα τον καλύτερό 
μου εαυτό. Για εμένα είναι ιδιαίτερη τιμή 
που κατακτώ το τέταρτο διαδοχικό μετάλλιο 
στη διοργάνωση. Είναι μία μοναδική και 
δύσκολη επιτυχία! Θα ήθελα πρωτίστως 
να ευχαριστήσω τους συναθλητές μου που 
ήταν δίπλα μου σε όλη την προετοιμασία  
για αυτούς τους αγώνες,τον Κωνσταντίνο 
Χιουτακο που μου έδινε οδηγίες κατά την 
διάρκεια των αγώνων μου. Επιπροσθέτως 
να ευχαριστήσω την Ελληνική Ομοσπον-
δία Παλης που είναι δίπλα στους αθλητές 
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Ο Αιθίοπας, Τεφέρα 
νικητής στο Μαραθώνιο 
Ρώμης με νέο ρεκόρ 
αγώνα 

Μ
ε νέο ρεκόρ κούρσας (2.06:48), 
ο Αιθίοπας Φίκρε Μπεκέλε Τε-
φέρα ήταν ο μεγάλος νικητής 
στον Μαραθώνιο της Ρώμης. 

Δεκατρία χρόνια «άντεξε» η καλύτερη 
επίδοση του αγώνα της ιταλικής πρω-
τεύουσας, την οποία κατείχε ο Κενυάτης 
Μπέντζαμιν Κίπτο (2.07:17) και είχε ση-
μειώσει το 2009.
Ο Τεφέρα κατάφερε να «σπάσει» το ρεκόρ 
αυτό, αφήνοντας πίσω του τον συμπα-
τριώτη του, Ταντέσε Μάμο Τεμετσάτσου 
(2.07:04), ενώ στην τρίτη θέση βρέθη-
κε ο Μαροκινός Οθμάνε Ελ Γκουμρί με 
2.07:16.
Η Αιθιοπία έκανε το 1-3 και στο αντίστοι-
χο αγώνισμα των γυναικών με την Σεσά-
λε Νταλάσα Αντούνια να περνά πρώτη 
τη γραμμή του τερματισμού με 2.26:09, 
η Κενυάτισσα Γκλάντις Κίπτο με 2.28:45 
ήταν δεύτερη (έκανε το ντεμπούτο της 
σε απόσταση 42.195 χιλιομέτρων), ενώ 
το βάθρο συμπλήρωσε η Νέντι Τέντελεχ 
Μπέκελε (Αιθιοπία) με 2.31:01.
Από τους Ιταλούς που έλαβαν μέρος στον 
Μαραθώνιο καλύτερο χρόνο έκανε ο 
Λούκα Παρίσι, ο οποίος με 2.20:40 ήταν 
12ος, ενώ στις γυναίκες η Πάολα Σαλβα-
τόρι ήταν 8η με 2.49:17.

«Χάλκινος» στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα ο Καργιωτάκης

και τους στηρίζει. Τέλος, αυτό το μετάλλιο 
το αφιερώνω στα δύο μου παιδιά και τη γυ-
ναίκα μου» τόνισε ο χάλκινος πρωταθλητής 
Ευρώπης. Στο εναρκτήριο παιχνίδι, ο Καρ-
γιωτάκης επικράτησε με 4-0 του Ισπανού 
Οτέγκα. Στη συνέχεια ηττήθηκε με 6-2 από 
τον Πολωνό Πιβοβάρσκι. Στο καθοριστικό 
παιχνίδι του ομίλου επικράτησε με 5-0 του 
Ούγγρου Χότακ και προκρίθηκε στα ημιτε-
λικά. Εκεί αντιμετώπισε τον Ρομάνο, οπού 
και ηττήθηκε με 11-1. Αξίζει να σημειωθεί 
ότι ο Μολδαβός στέφθηκε πρωταθλητής 
Ευρώπης. Στον «μικρό» τελικά και στον 
αγώνα για το χάλκινο μετάλλιο ο Καργιω-
τάκης ήταν εντυπωσιακός. Νίκησε με 5-3 
τον Ιβάτ και κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Πολωνός πριν έξι 
μήνες είχε στεφθεί Παγκόσμιος πρωταθλη-
τής. Αυτό είναι το τέταρτο διαδοχικό μετάλ-
λιο σε Ευρωπαϊκά πρωταθλήματα για τον 
Έλληνα πρωταθλητή.

Έρικσεν: «Ανυπομονώ τόσο πολύ για το Παγκόσμιο Κύπελλο»

τελείωμα. Το να ξεκινήσω βασικός στην 
επιστροφή μου στην εθνική ομάδα με 
αυτόν τον τρόπο ήταν τέλειο. Ένιωσα 
πολύ ευπρόσδεκτος (από τους Ολλαν-
δούς οπαδούς). Αγωνίστηκα στο παρελ-
θόν με τον Άγιαξ για πολλά χρόνια, οπό-

Τ
ην ανυπομονησία του για το Πα-
γκόσμιο Κύπελλο του Κατάρ, εξέ-
φρασε ο Κρίστιαν Έρικσεν, μετά 
την εμφάνιση του με την εθνική 

του ομάδα κόντρα στους Ολλανδούς.
Ο Κρίστιαν Έρικσεν 287 μέρες μετά την 
ανακοπή καρδιάς που υπέστη στον αγώνα 
της Δανίας με τη Φινλανδία για το Euro 
2020, φόρεσε ξανά τη φανέλα με το εθνό-
σημο στο φιλικό παιχνίδι με την Ολλαν-
δία στη «Γιόχαν Κρόιφ Αρένα» και σκόρα-
ρε μέσα σε μόλις δύο λεπτά.
Η εντυπωσιακή Ολλανδία του Λουίς φαν 
Χάαλ μπορεί να επικράτησε με 4-2 της 
Δανίας, ωστόσο ο άλλοτε άσος της Τότε-
ναμ ήταν αυτός ο οποίος συγκέντρωσε τα 
φώτα πάνω του.
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σε εμένα και φυσικά ήταν ένα υπέροχο 
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τε φυσικά με ξέρουν.
Ανυπομονώ πραγματικά να παίξω το Πα-
γκόσμιο Κύπελλο στο Κατάρ, αλλά υπάρ-
χουν πολλά παιχνίδια ενδιάμεσα και είμαι 
συγκεντρωμένος σε αυτά», τόνισε χαρα-
κτηριστικά ο Έρικσεν στο «Sky Sports».


